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Az Országgyűlés
Emberi jogi, kisebbségi, civil- és
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Dr. Szili Katalin asszonynak,

	

Bizottsági ajánlás
az Országgyűlés elnökének
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Az Országgyűlés
Emberi jogi, kisebbségi, civil- és vallásügyi

bizottságának

ajánlás a

a J/4369. számon előterjesztett, Az Országos Választási Bizottság beszámolój a
a területi és országos kisebbségi önkormányzati képviselők 2007. március 4-

én megtartott választásáról szóló beszámolöhoz

Tisztelt Országgyűlés!

Az Országgyűlés Emberi jogi, kisebbségi, civil- és vallásügyi bizottsága a
2008. február 26-i ülésén a beszámolót megvitatta és ahhoz a l-lázszabály 95 . §
(2) bekezdése alapján az alábbi általános vitát előkészítő ajánlást nyújtja be:

A bizottság meghallgatta az Országos Választási Bizottság elnökének az
Előterjesztéshez fűzött szóbeli kiegészítését.

A bizottsági tagok részéről több kérdés hangzott el az Előterjesztőhöz. A
bizottságnak egy korábbi ülésén is felmerült az a kérdés, hogy miért kellett töb b
mint egy félévet várni arra, hogy az OVB benyújtsa a beszámolót az
Országgyű lésnek. Kérdésként hangzott el az is, hogy mire alapozták azt a
jogértelmezést, mely szerint a területi és országos kisebbségi önkormányzat i
választások során nem kellett alkalmazni a Választási eljárási törvénynek a
szavazásra vonatkozó általános szabályait . A bizottsági vitában több kérdés
hangzott el az országos kisebbségi önkormányzati mandátumokról történő
lemondásokkal kapcsolatos visszásságokkal összeftiggésben is .
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A többségi vélemény képviselői szerint az OVB jelentése megfelel a
törvényi követelményeknek, és megállapítható, hogy a területi és országo s
kisebbségi önkormányzati képvisel ők 2007. március 4-én megtartott választása
törvényes rendben zajlott Ie. E vélemény képviselői szerint az OVB hatásköre
nem terjed ki az ellenzék által feltett többi kérdés vizsgálatára, illetve ninc s
törvényességi ellenőrzési hatásköre .

Az ellenzéki vélemény képvisel ő i szerint Dr, Kaltenbach Jenő volt, és Dr.
Kállai Ernő jelenlegi kisebbségi ombudsmanok megállapították, hogy a
választások során több választási alapelvet megsértettek, amelynek során az OV B
nem lépett fel, sőt tárvényesnek találta. Véleményük szerint az OVB egye s
kisebbségi önkormányzatok számára elégtelen jogi segítségnyújtást adott, illetve
megelőzhető lett volna az, hogy két országos kisebbségi önkormányzat alakul ó
illését meg leelljen ismételni . A kisebbségi vélemény képviselői nem tartották
kielégítőnek a beszámoló kései benyújtása indokára adott választ sem és nem
tartják általános vitára alkalmasnak a javaslatot .

A bizottság a beszámolót áltaIártos vitára alkalmasnak tartotta
(10 i, 9n, Ot)

A bizottság előadója az általános vitában: Teleki László (MSZP)
képviselő .

A kisebbségi vélemény előadója: Farkas Flórián (Fidesz) képviselő .

Budapest, 2008. február 26 .

‚4
Balog Zoltán
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